

“孤残儿童暖身暖心特别行动”开展以来,不少热心人为孩子们送暖,这不,昨日又有一批志愿者走进了市儿童福利院——

有爱相伴,这个冬天暖暖的



□见习记者 王妍 记者 程奇文/图

昨日,市儿童福利院充满了孩子们的欢声笑语。本报与市儿童福利院共同发起“冬日暖阳——孤残儿童暖身暖心特别行动”后,我市慈善演出团体“80995”的志愿者联系记者说,希望能带孩子到户外“晒晒太阳、做做游戏”。

阳光下,孩子们欢喜雀跃

昨日10时许,“80995”的志愿者于鹏、蒋艳艳、蒋媛媛、申梦月、兀玉琴和孙亚辉等人来到市儿童福利院。

“宝贝们,你们看这是啥?”一见面,志愿者于鹏就拿出一条“二人转”表演中常见的红手绢转起来。鲜艳的红手绢上下飞旋,很快吸引了孩子们的目光。“哥哥,你能教我吗?”孤儿党国军看得入迷,想学手帕表演。

党国军今年7岁,由于患有脑瘫,肢体不太协调。于鹏蹲下身,拉着党国军的手说:“好,哥哥教你!”(上图)在于鹏的指导下,党国军伸出右臂,用食指顶着手帕中心,用力旋转胳膊。虽然手帕在党国军的小手上始终“飞”不起来,但大家还是不断给他鼓掌加油。

10时30分,室外暖和起来,志愿者们决定带孩子到室外玩儿。一走出福利院大楼,孩子们立刻像放飞的小鸟一样在阳光下追逐、奔跑。“前段时间天气不好,孩子们好久没出来了。”市儿童福利院的保育员杨静说。

在室外,志愿者和孩子们做游戏、唱歌,好不热闹。孩子们的笑脸,在阳光的照耀下红彤彤的。

跑跑跳跳玩儿了一个上午,不少孩子都累了。孤儿党儿冰走

到志愿者蒋媛媛身边,拉着她的衣襟说:“姐姐,我想睡觉。”“来,姐姐抱着你睡。”蒋媛媛拉过一张凳子,把党儿冰抱在怀里,轻轻拍着……

智障孩子背《弟子规》,志愿者潸然泪下

临近中午,志愿者申梦月问孩子:“谁给姐姐表演一个节目?”

“我来!”孤儿党国占第一个举起了小手。党国占是个侏儒症患者,虽然已经7岁,但个头却像四五岁的孩子。只见他煞有介事地站到大家中间,郑重地做起了自我介绍:“大家好!我叫党国占,是‘小妹妹项目’‘暖洋洋班’的孩子。”据介绍,“小妹妹项目”是美国半边天基金会在市儿童福利院设立的幼儿抚育和教育项目。

自我介绍完,党国占唱起了抚育老师自编的《小妹妹之歌》。他绘声绘色的表演,赢得了大家的称赞。

看到党国占被大家表扬,智障儿童党福超也举起小手:“我会背《弟子规》!”说着,他大声背诵起来:“弟子规,圣人训,首孝悌,次谨信。泛爱众,而亲仁,有余力,则学文……”虽然党福超智力只有三四岁孩子的水平,但长长的《弟子规》竟背得滚瓜烂熟。

在党福超的带领下,其他孩子也背了起来。听着孩子们稚嫩的童声,申梦月的眼圈红了:“这些孩子虽然身患残疾,却这么聪明、可爱!”申梦月边擦眼泪边在党福超的小脸上亲了又亲。

据市儿童福利院院长卜会亭介绍,“背诵国学经典”是福利院新增的教育项目。

响应本报号召,爱心市民纷纷送暖

除了“80995”外,近几日来给福利院孩子“送暖”的爱心市民人数激增,这让负责来访接待工作的陈冰忙得不可开交。

“阿姨,今天是我10岁生日,我想把我的生日蛋糕给福利院的小朋友。”3日,东升二小的学生张紫仪在妈妈的陪伴下来到市儿童福利院,将自己的生日蛋糕递给陈冰手里。此外,张紫仪还说服班里的同学,把原本用来给她买生日礼物的钱省下来,凑了140元一并送到福利院。

“我在晚报上看到孩子们缺少保暖物品,就和老伴儿买了些帽子、手套,希望孩子们能戴着这些帽子、手套到阳光下透透气。”5日,爱心市民郭梅芳看到本报上刊登的《孤残儿童,期待爱的“阳光”》一文后,和爱人一起为孩子们买了48双手套、21个帽子和24个耳暖,送到市儿童福利院。

在市儿童福利院的来访接待簿上记者看到:4日,洛阳理工学院的几名大学生送来21袋衣服;5日,热心市民赵女士送来帽子两个,毛背心、毛裤各3件;6日,洛阳中弘卓越置业有限公司员工送来爱心捐款5000元人民币……

“还有不少爱心人士,把现金或物品往门岗上一放扭头就走,连个名字都不留。”陈冰说。

午饭时间,孩子们在抚育员的呼唤中恋恋不舍地离开院子。看着不断回头张望的孩子们,于鹏说:“到户外晒晒太阳,这件事常人看来再简单不过的事情,却成了福利院的孩子们难以实现的愿望。一只手的力量有限,但如果我们每人都伸出一只手,就能让孩子们到外面晒晒太阳。”

在工地上挖到两块大砖,农民工兄弟打算“废物”利用——汉代空心墓砖 差点儿成了井盖

□记者 徐翔/文 张光辉/图

昨日9时30分,一名不愿透露姓名的男子报警称,有人在瀍河回族区某建筑工地挖出两块长约1.2米、宽约0.5米的大砖,上面有菱形花纹。

根据线索,10时许,东关派出所治安大队民警、市文物局保卫科和市文化市场综合执法支队三大队的工作人员先后来到位于洛阳东站附近的某建筑工地。

“砖刚被挖走不久。”市文化市场综合执法支队三大队的一名工作人员查看现场后分析,两块砖应该还在工地内。

经查找,11时28分,工作人员在工地7号楼下看到了那两块长方形大砖。两块砖整体完好,长约1.28米,宽约0.45米,厚约0.08米,上面刻有规则的菱形图案。两块砖都是空心的,侧面还有两个圆窟窿。

12时许,两名农民工来到现场,承认砖是他俩挖走的。“我们十几天前到工地干活时就看到这两块

砖了。”一名叫李军锁的农民工说,昨日,他和工友李农灿得了空,便想把这两块砖挖出来放到工地的污水井口当盖子用。随后,他们找到装载机驾驶员张鹏举,三人一起将两块砖用装载机挖出,运了出来。

“这是两块具有斜方格填充卷云纹纹饰的汉代空心墓砖,属于普通文物。”随后赶到的市文物工作队汉唐考古研究室副主任薛芳告诉记者,他们初步判断,两块汉代空心墓砖出自附近一个明清时期的墓葬,可能是该墓使用了早前墓葬的遗留物。

“该墓葬比较孤立,时代较晚,附近的汉唐时期的墓葬在前期考古发掘中已经清理完毕。”薛芳说。

据薛芳介绍,汉代空心砖墓的墓多为空心长方形,是当时修建空心砖墓的主要构件,纹饰的制作方法多采用翻模印制的方法。

9日下午,两块汉代空心墓砖被市文物工作队工作人员运送到相关部门保管。

(周女士获线索奖50元券)



汉代空心墓砖

路面如棋盘 原为铺柏油

□见习记者 赵佳

涧西区南昌路胡先生向本报反映,南昌路路东人行道附近的路面上有很多巴掌大的洞。这些洞分布得很有规律,犹如棋盘一般。胡先生很好奇,为什么路上会有这些洞,它们有什么用处?

昨日上午,记者来到胡先生所说的地段。在南昌路南苑路口处,我们看到第一处布满洞的路面,沿着南昌路向西苑桥方向走,共发现5处这样的路面,每处约有70余个洞,洞的直径约7厘米,深约5厘米。

市民郭先生说:“这些洞已经存在1个多月了,也不知道是干啥用的,好好的路面弄成这样很不美观。”一行人说,11月中旬下雨时,他不小

心踩到洞里,溅了一脚水。附近一家工商银行的工作人员表示,这些洞是10月底修人行道上的地砖时打的,人行道上的地砖铺好了,这些洞就被留下来了,也不知道有啥用。

记者就此拨打12319城建服务热线咨询。随后,市住房与城市建设委员会一工作人员告诉记者,所打的洞属于南昌路提升工程的一部分,它们所处的路口有水泥路面也有柏油路面。作为南昌路提升工程的一部分,需将这些路面全部换成柏油路面,打洞是为了便于粉碎原有路面。

由于正值冬季,气温较低,从沥青加工厂运来的沥青在路上容易被冻住,所以,目前暂时无法铺沥青,预计明年三四月份才可为这些路面重新铺沥青。

阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含有抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。